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1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 2010 évben egyesületünk az alapszabályban foglalt céloknak és feladatoknak megfelelően tevé-
kenykedett, gazdálkodása a számviteli törvények szerint működött. A 2010 évet megelőző kaotikus 
helyzet rendeződött, az új vezetés mind a szakmai, mind a gazdálkodási tevékenységet megfele-
lően kezeli, irányítja. Ezeket az ellenőrző bizottság és a felügyeleti szerv is több esetben vizsgálta 
és rendben találta. 
 
A 2010-es esztendőben, mind azt tapasztalhattuk tűzvédelmi és kárelhárítási szempontból esemé-
nyekben szegény év volt. Bár többnyire inkább a vízzel kellett küzdeni az elmúlt évben, mint a tűz-
zel. Megállapítható, hogy az alapszabályunkban vállalt elsődleges feladatainkat elláttuk: riasztás 
esetén - az egyesület működési területén - minden esetben kivonultunk és részt vettünk a tűzoltá-
si, kárelhárítási munkákban! 
 
2010. évben végrehajtott (az országos statisztikai rendszerben is dokumentált) vonulások: 
 
02. 10. jégcsap eltávolítás, Rétság, Általános Iskola 
03. 10. nádas bozótos terület égett Rétság, Akácfa út 
03. 26. volt laktanya, szabadtéri hulladéktűz 
06. 03. vízeltávolítás, Rákóczi út 49. 
06. 03. vízeltávolítás, Rákóczi út 47-49. 
06. 04. vízeltávolítás, Rákóczi út 47. 
07. 20. volt laktanya szabadtéri hulladéktűz  
09. 21. volt laktanya 55 épület macskák kiszabadítása 
09. 25. Jászteleki út vége vágástéri hulladékégetés (időn túl) téves jelzés 
12. 09. Rétság, Rákóczi út 49. vízeltávolítás közkútból 
12. 09. Rákóczi út 32. vízeltávolítás (iskola) 
12. 16. Rákóczi út 32. vízeltávolítás (iskola) 
12. 27. Ten Cate Kft, téves jelzés 
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Az alapszabályunkban vállalt elsődleges kötelezettségeinken túl – az iskolában dugulás-elhárítást 
végeztünk, kutak és pincék kiszívatását hajtottuk végre, egy idős néni kérésére fát gallyaztunk, 
vagy ha kellett locsoló vizet szállítottunk és az ipari parkban egy nagy esőzést követően a sarat 
mostuk le az úttestről, megelőzve egy esetleges balesetet, továbbá a nyári árvizek idején, az 
egyesület az Ipoly mentén árvízvédelmi munkálatokban vett részt.  
 
Az évek során kialakult együttműködés során 2010-ben is részt vettünk a Rétság város és a kör-
nyező települések közösségi életében. Rendszeresen segítettük több rendezvény szervezésében, 
illetve felügyeletet biztosítottunk azok lebonyolításakor (gyereknap, augusztus 20.-ai ünnepségek, 
Rétsági Rétes Nap, óvódásoknak, gyerektáborban tartott bemutató). Felvettük kapcsolatot a helyi 
polgárőrökkel és az Árpád Egylettel is, a jövőbeni együttműködés reményében. 
 
Az Egyesület részt vett a megyei Flórián napi ünnepségen és tűzoltóversenyen, ahová továbbra is 
nevezett diákcsapatokat, akik jó eredményeket értek el. 
Szeptemberben, a már hagyományos Rétság térségi tűzoltóverseny és családi nap szervezésé-
ben, lebonyolításában nagy szerepet vállaltunk. Fontosnak tartom, hogy a rendezvényt egyre na-
gyobb összefogással a Nógrád Megyei Tűzoltó Szövetséggel, a Nógrád Megyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatósággal és a Rétsági és Balassagyarmati Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságokkal 
együtt szerveztük meg. A rendezvényen idén is az országban egyedülálló IFA gépjárműfecsken-
dővel rendelkezők szakmai versenye is lebonyolításra került. A rendezvény zárásaként az egyesü-
let csapatzászlója is átadásra került. 
 
Folytattuk a több éve megkezdett munkát, ami az új szertárépület felújítása és átépítése generál: a 
vizesblokk bár még nem végleges állapotú, de már használható, sikerült a vizesblokkokat az őszi 
versenyre üzembe helyezni. Megkezdtük a főbejárat, ügyeleti helyiség oktatóterem és az edzőte-
rem kialakítását. A felújítandó részekben új hőszigetelt nyílászárókat építettünk be.  
 
Gépparkunkat állandóan üzemképes állapotban tartjuk, illetve folyamatosan fejlesztjük. Járműve-
ink műszaki vizsgával és a kötelező biztosítással rendelkeznek műszaki állapotuk kielégítő, bár itt 
megjegyzem az IFA gépjárműfecskendőnél nem zárható ki olyan jellegű meghibásodás, ami azt 
végleg használhatatlanná tenné.  
 
Jelentős eredményként értékelhető az is, hogy tavaly 9 fő sikeresen elvégezte a 40 órás alapfokú 
tanfolyamot (a tanfolyam Rétságon került megszervezésre), így az egyesület végre rendelkezik 
megfelelő számú kiképzett tűzoltóval, akikre számítani is lehet. 
 
Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a katasztrófavédelmi szervezettel, a hivatásos tűzoltókkal, kör-
nyező települések önkéntes tűzoltó egyesületeivel valamint a lakossággal. A balassagyarmati Hi-
vatásos Önkormányzati Tűzoltósággal valamint Bánk és Tolmács községgel kötött megállapodá-
sokban vállaltaknak maradéktalanul eleget tettünk. A katasztrófavédelem és a hivatásos tűzoltó-
ságok által szervezett gyakorlatokon minden esetben részt vettünk. 
 
Tavalyi évben egyetlen esetben fordult elő, hogy hivatalos szervek riasztására nem tudtunk vonulni 
– diósjenői tornádó nem az egyesület vonulási területe! – mivel éppen a megérkezett 10 m3 betont 
dolgoztuk be a szertárban. El kell mondanom, hogy ennek ellenére, folyamatos kapcsolatban vol-
tunk a diósjenői önkéntesekkel ill. a hivatásos szervekkel, amennyiben életveszélyes helyzet ala-
kult volna ki, mindenképp vonultunk volna. 
 
Mint minden évbe idén is folyamatosan figyelemmel kísértük milyen pályázati lehetőségeink van-
nak, hogyan tudnánk a működési feltételeinket javítani, hogy ez által hatékonyabban eredménye-
sebben tudjunk részt venni a beavatkozásoknál. A 2009-ben pályázatokon elnyert támogatásokkal, 
ha nehezen is, de elszámoltunk (az előző vezetés által generált folyamatban lévő rendőrségi ügy). 
2010-ben a Magyar Tűzoltó Szövetség által kiírt szakmai pályázaton 800 000 Ft-ot az NCA (Nem-
zeti Civil Alap) pályázaton 430 000 Ft-ot nyertünk (e pályázati pénzekkel idén kell elszámolni).  
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Az egyesület saját bankszámlával rendelkezik, könyvelését külön megállapodás alapján külső 
könyvelő végzi. 2010-ben az egyesület vagyonát feltérképező un. tényfeltáró leltárt készített. Az 
egyesület 2010 évben 2 746 416 Ft-ból gazdálkodott, amiből az önkormányzat 1 300 000 Ft-ot 
biztosított, a többi a 2009 éves pénzmaradványból, Bánk és Tolmács községek támogatásából, 
banki kamatból, a Rétság Város Tűzvédelmének Fejlesztéséért Alapítvány és magánszemélyek 
támogatásából illetve saját bevételből állt. Az önkormányzati támogatással a megállapodás szerint 
az egyesület elszámolt.  
 
Folyamatos és eredményes működésükkel továbbra is jelentősen hozzájárulunk Rétság Város és 
vonzáskörzetének tűz elleni védelméhez és a lakosság biztonságérzet növeléséhez, mivel riasztás 
esetén minden alkalommal vonultunk a tűz, illetve káresethez Az egyesületünk működése hivatá-
sos egységek állomáshelyeitől való nagy távolság és a hivatásos tűzoltó egységek leterheltsége 
miatt indokolt és számos példa mutatja, hogy elengedhetetlen.  
 
 

2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok vég-
rehajtása  

------ 

3 Jogszabályi háttér:  

256/2008.(X.21.) Korm. rendelet az önkéntes tűzoltóság létesítéséről, működéséről, 

4 Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
./2011.( VI.30.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Képviselő-testülete a Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2010.évi munkájáról 
szóló beszámolót megismerte és elfogadja. 
 
 

Rétság, 2011. június 23. 

 
 
  Majer Krisztián sk. 
  elnök 
 

 
Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  
 

 
 

Hutter Jánosné 
aljegyző 

Girasek Károly 
önkormányzati képviselő, tanácsnok 
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2651 Rétság Postafiók: 44 
girasek@wnet.hu 
 

Tárgy: Önkéntes Tűzoltó Egyesület előterjesztés ta-
nácsnoki véleményezése 

 
Rétság Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Rétság 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója részletes, alapos. Kritikusan mutatja be az előző 
években történt pénzügyi gondokat, valamint a tevékenység egészét. Pontos képet kapunk arról, 
hogy milyen alkalmakkor vettek részt akciókban vészhelyzet elhárításban. 
 
Az természetesen szerencsének mondható, hogy tűzesetek nem voltak. Ne is legyenek, a meg-
előző, felvilágosító, előzetes ellenőrző munka fontos, amelyet a városi tűzoltóság feladatának meg-
felelően végez. 
 
Úgy értékelem, hogy az egyesület újonnan megválasztott vezetősége jól teszi a dolgát, fejleszti a 
bázist, sok társadalmi munkával teszik használhatóbbá és otthonosabbá a laktanya területén lévő 
szertárat, amely méreteinél fogva több feladatot, de több lehetőséget is biztosít. 
 
Szó van az anyagban a tűzoltó gépjármű állapotáról. Teljesen igaz, hogy a jelenlegi IFA gépjármű-
fecskendő már több évtizedes. Sajnos az önkormányzat anyagi helyzete nem teszi lehetővé új 
gépjárműfecskendő beszerzését, és erre talán nincs is szükség. Azt azonban érdemes megvizs-
gálni, hogy pályázati pénzek bevonásával és Diósi Donát tűzoltó parancsnok segítő közreműködé-
sével lehet-e beszerezni használt, de jobb állapotú járművet. (A valamikori IFA is így került ide.) 
Minden valószínűség szerint egy olcsóbban átvehető jármű esetleges pályázati önrészéhez az 
önkormányzat megpróbál összegeket átcsoportosítani. Jelen költségvetési helyzet ismert, hitel 
terhére ilyen feladatok nem vállalhatók, de ingatlanértékesítésből, hasznosításból, már költségve-
tésben tervezetten felüli bevételből bizonyára több képviselő is támogatná az önrész biztosítását, 
ha ezen az úton javítani lehetne a gépparkon. 
 
Az anyagban leírtak szerint az egyesület társadalmi életben részvétele és kapcsolatrendszere más 
civil szervezetekkel és intézményekkel példaértékű. 
 
Javaslom, hogy a jelentősebb támogatók – Bánk Tolmács önkormányzatai – kapjanak a tájékozta-
tóból. (Akár az ülésre való meghívást is el tudom képzelni, de azt fontosnak tartanám, hogy vagy 
előzetesen, vagy a jóváhagyott tájékoztatóból példány kerüljön megküldésre. 
 
A beszámoló tárgyalását és elfogadását javaslom. 
 
Rétság 2011. június 21. 
 

Girasek Károly 
tanácsnok 

 


